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Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2026.  március  30-án 
(hétfőn) 16:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
                        Ujváriné dr. Handó Melinda  képviselő

Varga Márta Tímea képviselő
                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 

 (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző, Balog Péter RVSE elnöke; Sümegi 
Gáborné Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület elnöke. 

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor  Géza  polgármester: nagy  tisztelettel  köszönti  a  képviselő-testületi  ülésén 
megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  7  fő 
képviselőből 7 fő jelen van. 

Lejárt határidejű határozatok ismertetése:

Kondor Géza polgármester: mielőtt a napirendeket felolvasná, részéről nyilatkozik, hogy a 
lejárt  határidejű  határozatokat  nem kívánja  kiegészíteni.  Kérdezi  az  elnök  asszonyt,  hogy 
hoztak-e döntést.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: igen, bizottságuk a múlthéten, 
szerdán tartotta ülését, és határozott képesek voltak. Teljes létszámmal jelen voltak. Kettő 
átruházott hatáskörben hoztak döntést. Az egyik a rendkívüli települési támogatásra benyújtott 
kérelmek elbírálása volt. Három fő részére 200 ezer forint került megállapításra, továbbá a 
felsőfokú tanulmányokat támogató pályázat keretén belül négy felsőoktatásban tanuló diáknak 
összesen 160 ezer forint maximális összeget állapíthattak meg részükre a tanulmányukat ezzel 
is segíthetik nekik, jó tanulást kívánva.

Kondor Géza polgármester: köszöni szépen. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel a lejárt 
határidejű határozatokkal? Amennyiben nincs, úgy kéri, hogy fogadják el. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

22/2026. (III.30.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testüle-
ti határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Kondor Géza polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. 

1.)A strandfürdők használatának rendjéről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatá-
ról
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2.)Tájékoztató  a  tanácskozási  joggal  rendelkező  civil  szervezetek  településen  végzett 
munkájáról 
Előterjesztő: Polgármester

3.) Önkormányzati ingatlanok, épületek, utak, parkok éves állapotfelmérése, hasznosítá-
sa, fejlesztési lehetőségei 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

4.)A volt Turisztikai Információs iroda helyiségének bérbevételére érkezett kérelem elbí-
rálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                        Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5.)Önkormányzati ingatlanok bérbevételére irányuló kérelmek elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

6.)A Látogatóközpont napelemes rendszerének kiépítésére irányuló ajánlatok elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

7.)Császtai strand zuhanyzók felújításaira érkezett ajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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8.)Az Egészségünkért Közalapítvány jogutód nélküli megszűnésével kapcsolatos döntés-
hozatal 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9.)Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodás jóváhagyása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

10.) A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásáról 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

11.) Alapítványok, non-profit szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                           Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

23/2026. (III.30.) HATÁROZATA
Napirendi pont elfogadásáról 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. március 30-ai, soros, nyílt 
ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

N a p i r e n d

1.) A strandfürdők használatának rendjéről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgá-
latáról
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                          Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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2.) Tájékoztató a tanácskozási joggal rendelkező civil szervezetek településen végzett 
munkájáról 
Előterjesztő: Polgármester

3.) Önkormányzati ingatlanok, épületek, utak, parkok éves állapotfelmérése, hasznosí-
tása, fejlesztési lehetőségei 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                           Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

4.)A volt Turisztikai Információs iroda helyiségének bérbevételére érkezett kérelem elbí-
rálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                        Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5.)Önkormányzati ingatlanok bérbevételére irányuló kérelmek elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

6.)A Látogatóközpont napelemes rendszerének kiépítésére irányuló ajánlatok elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

7.)Császtai strand zuhanyzók felújításaira érkezett ajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

8.)Az Egészségünkért Közalapítvány jogutód nélküli megszűnésével kapcsolatos döntés-
hozatal 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9.)Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodás jóváhagyása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

10.) A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásáról 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

11.) Alapítványok, non-profit szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

                                           Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.A  strandfürdők  használatának  rendjéről  szóló  önkormányzati  rendelet 
felülvizsgálatáról
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor  Géza,  polgármester:  minden  évben  napirenden  szokott  lenni,  legtöbbször  nem 
szoktak változtatni. A tavalyi évben a belépő jegyeket, bérleteket kicsit korrigálták az infláció 
mértékében. Most viszont felmerült igényként, hogy azok a kabinok a császtai strandon, amik 
egy kabinegység, amely az épület felét teszi ki, ugye ezek jelenleg felezve vannak, az még ha 
harmadrészre  van  elosztva,  tehát  egy  épületben  hat  kabin  van  ott  és  itt  a,  a  tarifával 
tulajdonképpen ezt a négyzetméter árat próbálták igazságossá tenni, tehát gyakorlatilag ne 
legyen  abba  része,  hogy  ne  kelljen  három embernek  összeállnia  ahhoz,  hogy  egy  kabint 
béreljenek. Tavaly az RVSE nagyon segítőkész volt, már a csomagba felvásárolta, és ők ezt 
beosztották, de így, ha ezt elfogadják, pénztárgéppel a standon be tudják vinni, és akkor ott 
tulajdonképpen  ügyelkezésük  van,  hogy  ide  időpontra  is  tudnak  adni  kabinokat.  Mindkét 
bizottság  tárgyalta  ugye  a  rendeletmódosítást  tulajdonképpen.  A Gazdasági  és  Turisztikai 
Bizottságnak adná a szót. A bizottság hogyan vélekedett erről a napirendről

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk teljes létszámmal jelen volt a bizottsá-
gi ülésen, és ezt a strandfürdők használatának rendjéről szóló rendeletmódosítást egyhangúlag 
elfogadását javasolja a képviselőtestület számára.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk is megismerte és meg-
tárgyalta a szándékot. Egy kis korrekció volt ugye itt a magát a díjak tekintetében. Ott volt egy 
módosítás, hogy nem /fő, hanem /kabin. Természetesen ez került pontosításra) és tulajdonkép-
pen a bizottságunk egyhangúlag az elfogadását javasolja a testületnek.

Kondor Géza, polgármester: köszöni szépen.  Azt gondolja, hogy a tavalyi tapasztalatok alap-
ján az árakhoz elég sokkal hozzányúltak. Így idén nem szándékoztak ezen módosítani. A bevé-
telre nem lehetett panaszuk. Van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? 
Kéri, kézfeltartással fogadják el a rendelet módosítását.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2026.(IV.08.) RENDELETE

a strandfürdők használatának rendjéről szóló 7/2003. (V.26) önkormányzati rendelete 
módosításáról
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2.Tájékoztató  a  tanácskozási  joggal  rendelkező  civil  szervezetek  településen  végzett 
munkájáról
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester:  ismerteti mely civil szervezetek nyújtottak be beszámolót. A 
beszámolót megkapták, elolvasták. Kérdezi elsősorban, hogy a jelenlevő civil  egyesületek, 
képviselői kívánják-e kiegészíteni vagy a beszámolót. 

Sümegi Gáborné, Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület elnöke: köszöni, nem kívánja. 

Balog Péter,  RVSE elnöke: ő  szeretne élni  a  kiegészítéssel.  Néhány gondolatot  szeretne 
hozzátenni ahhoz az anyaghoz, amit leadtak az önkormányzat részére. Nagyon reméli, hogy 
mindenki elolvasta. Az a helyzet furcsa sajátossága, ami van, hogy az egyesület 2025-ben is 
ennek ellenére létezett, működött és nagyon szeretne 2026-ban is tovább működni a szokásos 
helyen. Próbál a beszámolón végigmenni, és az első nagyobb fejezetre reagálni. Egy hasonlattal 
szeretne élni,  hogy úgy érzi  magát,  mint  az iskolában gyerekként,  aki  leül  és előveszi  az 
osztálynaplót  és  minősítik  a  gyereket,  hogy  milyen  osztályzatot  kapjon  az  év  végén. 
Gyakorlatilag ezt az osztályzatot ő is úgy érzi, hogy úgy kapta meg a Révfülöpi Vízisport 
Egyesület negatív értelmű osztályzatot, hogy szent meggyőződése, hogy a tények ismerete 
nélkül született meg a döntés. Ugye itt az anyagban hivatkozott a- finoman fogalmazva senkit  
nem szeretne megsérteni se a településen, se itt, mi az ún. dezinformációról. Tehát amikor 
eljutott hozzájuk ez az egész történet, akkor mondták, hogy ennek ami hír ment, ennek nincs 
alapja.  Az egyesületük fölkínált  minden lehetőséget  arra,  hogy azokat  a  teljesen hivatalos 
információs,  adatszolgáltatási  lehetőségeket,  ami  nem titkos,  azt  a  testület  rendelkezésére 
bocsátja, de senki nem volt rá kíváncsi. Úgyhogy ezért érzi úgy, hogy meghozták az ítéletet, a  
döntést,  az  osztályzatot,  de  ezeket  az  információkat  nem  vették  alapul  2025-ben,  hogy 
bizonyítsa azt, hogy mennyire akar az egyesület, akart és 2026-ban is szeretne tovább élni, dr. 
Hóbor Ágnes tagtársunk a 2025 évi Magyar Nagyhajós Bajnokságon magyar bajnoki címet 
szerzett sort huszonkettes osztályban, mint a révfülöpi vízisport egyesület versenyzője. 
Ő azt gondolja, hogy ez egy olyan eredmény, ami megérdemli azt, hogy megismerje mindenki 
Ez az anyag második része foglalkozik a vitorlás táborok kérdésével. Itt is fölmerült számára 
megint a félre informálás, mert a vitorlás táborokat az egyesületük meghirdette Facebookon. 
Különböző  lehetőségeket,  amit  itt  a  településen  van,  a  Szegi  bolton  kezdve  a  Móló 
cukrászdához, és ki volt minden plakátolva. Mi a program, mi mennyibe kerül? Egyértelműen 
az lett írva mindenütt, hogy 75 ezer forint. Annyi a díj. Ez öt napra. Reggel kilenctől délután 
négyig. Ez már magasabb szintre úgy jött el, hogy az egyesület 100 ezer forintot kér egy hétre 
gyerekenként.  Tehát  megint,  ha  ezt  direktbe  van lehetőség-  lett  volna lehetőségük rögtön 
megcáfolni, akkor rögtön tudták volna, hogy meg kell nézni a plakátot, a facebook bejegyzést, 
internetet. Vissza lehet most is nézni, hogy ez így van, tehát ez egy kicsit furcsállotta. Ez 
tulajdonképpen háromszor öt napot vett-vesz igénybe. Minden évben voltak problémák, amik 
az új helyzetből adódtak, de megoldották és 2026-ban a lehetőség szerint ilyen hibákat reméli 
nem fognak véteni  és fog ez tovább működni.  Olyan híre van már a Révfülöpi Vízisport 
Egyesület által rendezett táboroknak a környékben, hogy már most is sokan érdeklődnek. Sok 
szülő ugye próbálja a nyári szabadságát beosztani és tőle kérdezik, hogy mi lesz, hogy lesz. Ő 
bátorkodott úgy dönteni, bízva a polgármester úr, illetve az Önök pozitív hozzáállásában, hogy 
2026-ban is lesz tábor. A táborok díjai, ez a bizonyos 75 ezer forint, gyakorlatilag azt fedezte,  
hogy ki kellett fizetni a két edző munkadíját háromszor egy hetet ki kellett fizetni a motorcsónak 
személyzetének a díját. Ha most ezt összeadják, akkor kiderül, hogy ez a bizonyos 75 ezer 
forintból,  ebből  az  egyesület  nem  fog  meggazdagodni,  de  nem is  az  a  céljuk.  Eleve  az 
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egyesületeknek  nem  az  a  célja,  hogy  nyereséget  szerezzen,  hanem egy  nonprofit  valami 
működjön, és ami pénz keletkezik, azt beruházásokra, fejlesztésekre fordítsák. Meg kellett 
nézni  a  telepet,  hogy az  elmúlt   időszakban,  amióta  ő  az  egyesület  elnöke,  azóta  milyen 
fejlesztések történtek a telepen. Tehát ergo, az a vád, amik vannak, hogy itt esetleg ők zsebbe, 
vagy bármit kivennének, ennek megint  nincs alapja. Gyakorlatilag az elnökségtől kezdve 
mindenki minden munkáját látja el, gyerektáborokat is, a szervezéstől kezdve a lebonyolításán 
át  az  edzés  hordásig  mindent  ingyen  csinálnak.  Az  RVSE 2026-ban  is  szeretné-szeretne 
táboroztatni, reméli, hogy ennek különösebb akadálya nincs. Még annyit szeretne mondani, 
hogy a Vízisport Egyesület 1999 óta működik. Az elnöksége ideje alatt egyértelmű volt, hogy a 
tisztakezűség felé mennek el, ezért mindenféle olyan oldalágat, ami esetleg problémát jelenthet, 
megszüntették, megszűnt, így megszüntették a készpénzforgalmat. Minden teljesen hivatalosan 
működik. Annak ellenére, hogy a közgyűlés megszavazott tavaly is 500 ezer forint dologi 
kiadásokat az elnökségi tagok részére, nem vették igénybe. Ezt is benne hagyják, mert nem 
akarják ezt. Azt mondják, hogy eladná a lelküket pár forintért? Nem. Az egyesület ’99 óta—
vagy akár  az  ő  elnöksége alatt  nem kért  soha egyetlen forint  pénzt  sem a  működéséhez. 
Szemben más civil szervezetekkel. Nyilván az ő helyzetük egy nagyon különleges helyzet, mert 
nem csak szabadidős sporttevékenységet végeznek a tagjaik, hanem versenysportot is. És ezt, 
nehéz összehozni, de eddig-eddig sikerült. Nagyon szeretné 2026-ra az úgynevezett, számára 
megtépázott nimbuszt mind a településen, mind pedig a vitorlás társadalomba visszahozni. 
Elértek egy célt, elértek egy olyan szintet, amit már a Magyar Vitorlás Szövetség is értékel, és az 
értékelésének  egyik  pozitívuma  az,  hogy  megnyerték  azt  az  úszópontot,  ami  körülbelül 
nyolcmillió forintba kerülne, és ezt egy pályázat útján az egyesület megkapta. 2026-ban nagyon 
szeretné, hogy vegyék figyelembe, a tanulói hibáit, és olyan legyen az új közös üzemeltetés, 
mindkét fél részére elfogadható legyen. Ő azt az elvet szeretné, ha az Önkormányzat is vallaná, 
amit ő is vall, hogy élni és élni hagyni. Köszöni szépen

Kondor Géza polgármester: köszöni elnök únak. Minden előtt megint az, hogy továbbra is 
úgy szeretnének nyilatkozni, hogy , hogy a civil egyesületek akár csak egy mozdulatot tesznek, 
köszönettel  tartozunk  érte.  Mert  Civil  Egyesület  ugye  a  nevében  bent  van,  hogy  nem 
kormányzati  irányítás  alatt,  hanem nyilvánvalóan tevékenykednek.  Tehát  ő  mindenképpen 
tartózkodna attól, hogy bármilyen civil egyesületet értékeljen, vagy akár aztán úgy gondolja, 
hogy az elnök úr a fölvezetésével jelezte, hogy mind a diák úgy ül itt, mert szó sincsen erről. Az, 
hogy  a  tavalyi  hozott  döntésük  az  egyesületnek  a  korábbi  megszokott  életéhez  képest 
változtattak ezzel már akkor tisztában voltak, amikor ezt a döntést meghozták. Viszont azoknak, 
akik és ezt kireklamálták, hogy a helybelieknek, nyaraló  lakos, akiknek kisebb az anyagi 
lehetőségük, nekik is elérhetővé tegyék a vízisport eszközök tárolását. Meghozták, erre nagyon 
sok pozitív visszajelzés érkezik. Sokat beszélgettek erről, nem csak ülés szintjén, hanem ülésük 
után,  illetve  egyéb  összejöveteleken  is.  Kielemezve  a  hozzájuk  érkezett  leveleket,  hogy 
igazából ezen 2026-ban egészen biztos és ez kis túlzás deklarálni.  Szerinte nem kívánnak 
változtatni, viszont azok a gyerekbetegségek, amik tavaly megvoltak, hogy volt egy egyeztetés, 
akkor az aláírt a kuratórium döntést, elhozta magával az elnök úr. Tulajdonképpen ezeket át is 
vették, hogy  gyakorlatilag ami jó, az maradjon jó, ami az egyesületnek szívügye legyen, nyitva 
a hátsó kapu nem lesz, de az, hogy a főbejárat ott legyen, ahol lesz. Tehát ebbe következetesek 
voltak. Az, hogy abban a két hónapban strandbelépő függő legyen a part használata, nem fognak 
ebben most visszalépni. De mivel már most hónapokkal előbbre vannak a tavalyi évhez képest, 
hogy tavaly ilyenkor még talán épphogy meghozhatták, azt a döntést, hogy milyen feltételekkel 
fognak ott együtt élni-dolgozni. Persze, hogy el voltak késve, utána felállt az új rendszer, nem 
minden működőképes állapotban volt. Erre meg tudunk egyezni, igaz, de nem kaptak meg 
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mindent, ami a kulcsokat illeti. A beléptetők nem működtek. Voltak félreértések, de mondja, 
nem érték el, hogy egymás együttműködésre volnának ítélve. Ez így is maradt. Voltak rugalmas 
megoldások, beengedték a bérlőket az ők magas garázsukba, amivel nagy problémát oldottak 
meg. Azt gondolja, hogy nagyon rugalmas döntéseket tudtak meghozni. És szintén gratulál 
ehhez a stégrendszerhez, amit megnyertek, de ugye akkor ott is azt figyelembe vehetik, hogy 
ahogy vállalták a telepen minden költséget az Önkormányzat fizet. Minden javítást fizettek,. 
Tavaly már úgy elment többszázezer forintjuk, hogy azokat a sérüléseket a sójákon javították ki, 
amik  még  az  átvétel  előtti  időszakból  keletkeztek.  Kaptak  hozzá  segítséget,  kapcsolatot. 
Alapból ezek, erre azt tudja mondani, hogy köszönik. Amit viszont a táborokkal kapcsolatban 
meg  kell  beszélniük  és  azt  biztos  ígérik  majd  ennek  a  végére.  Ez  a  részükről  nincsen 
szabályozva. Tehát ő  most nem tud konkrét számot mondani. 64-65 bérlő van a Császtai  
strandon, 34-35 a másikon, a szigeti strandon, a hotel előtti területen, tehát az alábbi tolódókkal 
voltak.  Érthetetlen módon,  akik  az  idén átkéretőztek arra  a  területre,  ahol  szinte  nulla  az 
infrastruktúra, tehát fából eszkábált sójákkal dolgozgatnak, de alapból most az idén őt is, őket is 
fejlesztenük kell. Minden igényt ki tudnak elégíteni, akik adtak be kérelmet. Tavaly ez volt 
nehéz, amíg felmérték azt, hogy mennyi igény van, mennyi jogosult van, és amit itt  írtak 
levélben,  egy  tisztázatlan  félreértés  volt.  Két-három  tulajdonos  nem  kapott  és  közös 
összegyűjtés se csak használati jogot, akik amúgy sem használták az eszközeiket, illetve túl 
nagy eszközeik voltak, amik vízre rakáskor megrongálták a berendezést. Itt is segítséget kaptak, 
hogy milyen sorba szórják ki a hajókat, ki milyen gyakorisággal szokta használni. Tehát azt 
gondolja, hogy tavaly, amíg még csak ezután készítettek elő, azok már most készen vannak. 
Tehát most ők nagy erőkkel ráfeszülnek a telepre. Kiadta az utasítást, hogy lehetőség szerint a a 
húsvéti jó időig készítsék elő a terepet. Rajta vannak, hogy, ezeket a feladatokat ellássák és 
gratulál a sikerekhez, de a szabályzásban nekik (Önkormányzatnak)  abban azért meg kell hozni 
a döntést és itt kanyarodnak vissza. 
Ez a hatvan bérlő, ugye akár csak ilyen húszezer forintos átlagárral számolunk eszközönként, 
tehát alig szedtek be millió két-háromszázezer forintot. Nem is akartak többet, mert az volt a 
lényeg,  hogy  azon  a  területen  minél  olcsóbban  biztosítsák  a  feltételeket  Ez  sikerült.  Ez 
értelemszerű, hogy megszüntette egy olyan monopol jogot, hogy egyesületi tagsághoz kötött, és 
aki ott akart tárolni, az be kell, hogy lépjen, és így tulajdonképpen ha az Önkormányzatnak 
igazolja és nem csinál  renitens magatartást,  jól  tudják tartani.  Amit  nem tud elfogadni  és 
szerepel itt az utolsó, minden képviselőnek elküldött levélben, hogy az nagyon sértő azért a 
helyben élő és nem RVSE tagokra, hogy, hogy vagyonvédelmi szempontból is mindenképpen 
indokolt lenne elszeparálni az RVSE tagoktól. Ugyanolyan eszközeik vannak, bár még lehet, 
hogy drágább is. Tehát most nyilván nem arra gondolt a levél szerzője, hogy az épületeik, illetve 
azok, akik az egyesület emlékeiben, azok  úgyis mondja veszélyt jelentenek az ottani anyagi 
javakra. Ez egyrészt azért is sértő lenne még az egyesület számára saját magára is, mert ahogy 
az alpolgármester úrral megbeszélése rávilágított, a tagságnak nagy része, illetve aki nem is tag, 
de ott tartja az eszközét az RVSE-től örökölték, akik nem voltak az előző évben. Nyolcvan 
százalékban, szinte ők vannak ott, de nem mindenki lépett be az egyesületbe. Sajnálatos módon, 
igaz? De nyilván ennek az az oka, hogy nem kívánták kifizetni ezt az összeget. Tehetnek 
véleményjavaslatokat és higgyék el, hogy elő fogja segíteni a működésüket. Fölvetődött néhány 
viselkedésbeli probléma is, amit elmondott, jelezett a tartózkodás során. Ennek azzal, hogy 
megalkottak egy kódexet közösen, illetve a házszabály-házi rend, amit tavaly ígértek, többször 
neki futottak, nem készült el. Igazából nem tudtak rámutatni arra a felhatalmazásra, hogyha azt 
megsértik, akkor, esetleg a tagság megszűnésével jár. Megjegyzi, hogy akkor azért tettek volna 
alá olyan emberek is, akik azért az egyesületben jelentős szerepet töltöttek be. Tehát ő azt 
gondolja,  hogy  most  igényes  helyén  vannak.  A  beléptető  rendszerük  működik,  illetve 
felügyelik,  hogy  változtassanak  ilyen  módon,  átprogramozzák.  Egyébként  ugyanazok  az 
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igénylők. Azt gondolja, hogy ez így rendben van. Viszont a táborokra visszatérve erre nem 
voltak felkészülve. Az, hogy százezer forint van, nagyon egyszerű dolog, felső szintről szerinte 
neki mondta a százezer forintot az elnök úr, amit lehet, hogy ő értett rosszul. Meg nem az a 
lényeg, hogy három millió forinttal négy és fél millió forinttal nő a tizenegy gyermek három hét 
alatt, hanem az, hogy egy nagyobb bevételt képelik ott, amit ők nem szabályoztak le. Tehát 
gyakorlatilag mindenki fizet ilyen, olyan tevékenységért, amit önkormányzati területen végez 
és pénz ellenében végzik. Erre ki kell dolgozniuk, és erről beszéltek, de ezt ma nem tudják 
kidolgozni, mert erre nem készültek fel, hogy ez milyen feltétellel lehet. Nyilván ők (RVSE) 
szerveznek, de ugye feltételezhetik azt is, hogyha esetleg az önkormányzat biztosítja az edzőt 
megnézzék, tehát utánajárjanak ennek, hogy ez hogy működne, annyi a költséget vállalják, de 
akkor a bevételből is mint, tehát adat arányában részesülnének. Ez is egy alternatíva, de az nem 
működik, hogy na ott a telep, ötvenezres potom összegért adták a raktárhelyiséget, és akkor ott 
tábor címén három millió forint bevétel képződik, amiből az önkormányzat nem lát semmit. 
Erre nekik meg kell állapítani egy tarifát, ugyanúgy, mint a vendéglátósoknak vagy az egyéb 
tevékenyeket  végzőknek.  Például  a  sport  szeretőknek  nincs  ilyen  kategóriája,  tehát  nem 
közterület, speciális helyzet is futni kell vele egy kört. Erre meg kell állapítani egy nem feltétlen 
magasat. Nem tud most számot mondani és ne is mondjanak számot. Amit elnök úr megosztott 
velük, de ők nem vannak abba a helyzetbe, hogy ezt felülvizsgálják, a gazdálkodás adataikat, 
mert nem egy erre szakosodott szerv. Tehát mindenki annyiból annyit költhet, amennyit akar, de 
hogyha ott befolyik három millió forint, és akkor vegyék hetvenöt ezres számot alapul, akkor,  
azért ha az ő területeken zajlik a dolog a mi struktúránkkal, akkor arra nekik meg kell állapítani 
valamilyen összeget, ami lehet alacsony, de erről tárgyalni kell. 
Nem ma, mert ma beszámoló elfogadása a lényeg. És olyan meg nem tudja elfogadni, hogy egy 
civil  egyesületnek,  azon  kívül,  hogy  gratulálnák  és  megköszönnék  a  tevékenységet,  ne 
fogadnák  el.  Felvetésével  is  a  kritikát  értették.  Nulla  kilométerrel  kezdték  a  tavalyi 
tevékenységüket.  Kaptak segítséget.  Külön örültek annak, hogy a volt  karbantartást  végző 
kollégákkal  kapcsolatot  tudtak  teremteni,  és  akkor  gyakorlatilag  nekik  is  lett  egy 
önkormányzati  karbantartó  csoport.  Képben  van.  Személyes  kapcsolatokat  tud  tartani  a 
korábban is ismert tagokkal. 
Mindenképpen azon vannak, hogy mindent elkövetnek, hogy Révfülöpön ne pénzkérdés legyen 
az, hogy ki tudja megengedni magának, hogy eszközt tartsanak, tehát ezt igazából erről azt 
gondolja, hogy összefoglalva is csak erősítve azt, amit az elnök úr mondott. Tulajdonképpen 
megerősítik azt, hogy tehát a tavalyi szándékukat továbbra is megtartják. A tavalyiból tanulnak, 
és az idén már nincsen késve senki, mert aki beadta az igényét, ment a járműve a telepe, az oda 
tartozik. Gyakorlatilag tavaly ez volt az valóban, ami viszontagsággal járt, és ez el volt nyár 
közepéig, és ez valóban járt tagságlevesztéssel is Előbb-utóbb ő ezt elmondja azt, hogy már 
mindenkinél ugyanúgy mondta, de mindegy, ugye kérdések, észrevételek rovatban kollégáknak 
is lesz lehetősége ismerni, szívesen megadja majd a szót. Kérdezi, hogy van-e kérdésetek, 
észrevételetek az elnök úr által felvetett kérdésekre, illetve akár az egyéb civil egyesületek 
beszámolójával kapcsolatban. 

Slemmer József János alpolgármester:  köszöni szépen.  Különböző információk mentek 
jobbról-balról. Lehet, hogy az önkormányzattól is került valami olyan, ami nem egészen, felelt 
meg a sportegyesület elképzeléseinek, viszont a sportegyesülettől is jöttek olyan információk, 
illetve  olyan megkeresések,  olyan,  hogy mondja,  majdhogynem felszólító,  levelek,  illetve 
információk, amik ugyanúgy nem voltak korrektek és megalapozottak. Egyet tudomásul kell 
venni Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a révfülöpi állandó lakosok és nyaralók érdekében 
nem járulhat hozzá olyanhoz, hogy egy civil egyesület kényszertagsággal tegye csak lehetővé 
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azt, hogy a vízi sportoláshoz hozzájussanak az itteni emberek. Ha valaki be akar lépni egy 
sportegyesületbe és egyesületi életet akar élni, ahhoz az önkormányzatnak semmi köze. 

Kondor Géza polgármester: van-e további észrevétel, kérdés? 

Balog Péter RVSE elnöke: egy-két gondolatot a polgármester úrnak a szavaihoz hozzá fűzne. 
Olyan nem volt, hogy azért ment el a tag, mert nem fizette be, tehát magyarul sokallta vagy nem 
értett egyet a díjjal. Ilyen nem volt korábban se. Az egyesület belső életével gyakorlatilag 
korábban abszolúte nem is foglalkozott az önkormányzat. Tehát az, hogy az ő elnöksége előtt 
mi történt, arról szokták mondani inkább jobb, ha semmit nem mond. De nem véletlen, hogy 
kenyértörésre került  a  sor  annak idején az egyesületen belül.  Pontosan emiatt  a  felelőtlen 
gazdálkodás miatt, amit nem lehetett nyomon követni, nem tudtak elszámolni, elvitték a pénzt, 
stb. És nagy felfordulás volt akkor, ha akkor éppen a működő önkormányzat abszolút nem is 
foglalkozott ezzel a kérdéssel, pedig gyakorlatilag a tagság majdnem ugyanaz volt. De ez a  
múlt.  Ő  nem szeretne  foglalkozni  vele,  csak  összehasonlítja,  hogy  most,  amikor  teljesen 
törvényesen, teljesen tisztán gazdálkodnak vagy gazdálkodtak. Most jöttek elő a problémák. 
Közben maga az üzemeltetés ugyanaz, mint ami volt, kivétel a huszonöt, tehát a huszonötöt 
megelőző évekre. Ugyanaz volt minden. De akkor ez nem volt furcsa. Azt szeretné ugye amit 
csütörtökön beszéltek  a  polgármester úrral délelőtt elég hosszasan. Pro és kontra az érveket 
ütköztettek, elővettek mindenfélét. Akkor ott elhangzott a polgármester úr részéről, hogy nem 
kívánja az önkormányzat megszüntetni a révfülöpi Vízisport Egyesületet, mint civilegyesület. 
Ez neki egy nagyon jó kijelentés, és szeretne ezzel élni, hogy ők sem szeretnének megszűnni. 
Viszont valahol tudomásul kell venni, hogy nem csak a révfülöpiekért van az egyesület, hanem 
azért, hogy az egyesület tagjai versenyezzenek és versenysportban részt vegyenek. Ezt nagyon 
nehéz ezt a dolgot úgy összehozni, hogy XY révfülöpi lakos is ott legyen és ők is ott legyenek. 
Ők, csütörtök után egy párszor beszéltek, és jövő héten le szeretnének tenni egy javaslatot a 
polgármesterúr  asztalára,  hogy  hogyan  lehetne  azt  megcsinálni,  hogy  vonzó  maradjon  a 
révfülöpi  Vízisport  Egyesület  tagjának  lenni.  Mert  ha  ezt  nem teremtik  meg  közösen  az 
önkormányzattal,  akkor  gyakorlatilag a  civilegyesület  meg fog szűnni.  De még egyszer  a 
polgármester úr is azt mondta, hogy nem szeretnék, hogy megszűnjön. Ő személy szerint az 
egyesület elnökeként sem szeretné, hogy megszűnjön valami, valamit közösen ki kell találniuk, 
hogy ne mondja azt, hogy „én” ott vagyok húszezer forintért. Csak mondott egy számot. Most 
hülye lenne akkor belépni az egyesületbe, és soha nem volt náluk ilyen kényszersorozás. Nem. 
Ott van az alapszabályuk, ami mind a mai napig érvényes. Minden önkéntes alapon ment. 
Elolvasta. Á, azt mondta, hogy belépek. B, nem lépek. Senki nem küldte el oda, hogy most 
lépjél be, vagy na most, mert nem lép be, most persona non grata. Nem, ilyen nem volt és nem is 
lesz. Tehát ők letennének egy javaslatot, hogy szerintük hogyan lehetne jelen körülmények 
között vonzóvá tenni, hogy igenis legyen a révfülöpi vízisport egyesület tagja. Közösen kell ezt, 
megtalálniuk, illetve ugyanúgy, hogy a vitorlás táborok hogy működjenek. Ehhez viszonylag 
hamar tesznek egy javaslatot. Gyorsan kell, mert mindjárt vége van a tanévnek. 

Kondor Géza polgármester: elnök úrnak köszöni szépen, mindig is figyeltek egymásra.. An-
nyit elmondana azért, hogy civil szervezetek megszüntetéséről azért eléggé kicsi, hogy ezt 
kezdeményezze. Ezen semmi más hatása nincsen, se az ott megalakulásukra, se a megszün-
tetésükre. Valószínűleg az, tehát arról beszéltek, hogy nem érdekük, hogy megszűnjön. Nagy 
fájdalom, hogy az elmúlt évben szűntek meg civilegyesületek. De hogyha valamire nincs igény, 
vagy  valami  nem  éri  meg  a  tagságnak  valamiért,  akkor  azzal  nem  tudnak  mit  kezdeni.  
Kiegészítést szeretne tenni, ha elfogadják A civilegyesületek beszámolóját elfogadják. A Vízis-
port Egyesület, beszámolójával kapcsolatban pedig a májusi ülésre a táborozással kapcsolatos 
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szabályzást, előkészítik előzetesen, tárgyal a vezetőkkel az egyesület részéről és akkor a bi-
zottságra már egy olyan variációt tudnak előkészíteni, amit ott finomítanak, és akkor ugye arra 
megvan egy szabályzási rendszer, akkor szerintem azzal a lépcsővel lehet, attól kezdve neve 
van a gyereknek. Oké?

Balog Péter RVSE elnöke: oké, tehát kiegészítené, hogy nem csak a táborozás, hanem maga a 
2026. Évi együttműködésük, hogy annak érdekében, hogy az egyesület meg tudjon maradni.

Kondor Géza polgármester: világos, de az is, ahogy elmondta és megerősítik, hogy a tavalyi 
feltételeken.

Balog Péter RVSE elnöke: tisztában vannak vele. 

Kondor  Géza  polgármester: ha  bármi  dolog  van,  azt  természetesen  el  tudják  fogadni. 
Amennyiben  több  kérdés,  észrevétel  nincs,  úgy  kéri,  szíveskedjenek  elfogadni  a  civil 
szervezetek beszámolóit, a kiegészítéssel. Aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

24/2026. (III.30.) HATÁROZATA

Civil szervezetek beszámolóiról  

1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a civil  egyesületek 2025. évi 
beszámolóit megtárgyalta, és azokat elfogadja

2. A  Révfülöpi  Vízisport  Egyesület  beszámolójával  összefüggésben  a  testület  felkéri  az 
érintetteket, hogy a táborozással kapcsolatos szabályozást készítsék elő, és terjesszék elő a 
2026. májusi ülésre.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: májusi testületi ülés

Sümegi Gáborné 16,34 órakor távozik az ülésről.

3.A  volt  Turisztikai  Információs  iroda  helyiségének  bérbevételére  érkezett  kérelem 
elbírálása

Kondor Géza polgármester: a volt Turisztikai Információs Iroda bérbevétele érkezett kérelem 
elbírálása.  Arról  van  szó,  aki  ugye  nem  követi  már  a  környezeti  eseményeket,  hogy  a 
látogatóközpontba leköltözött már a kolléga.
A bizottság ülésen részéről, mint ugye, aki a tulajdont viszonylag jól ismeri, jelezte, hogy a 
közművek szeparálása az, ami a... 
Jelzés, hogy egy napirendi pont, amit már bekarikázott, azt még nem tárgyalták.
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Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: most már tárgyalják ezt, lehetőségük van felcserélni a 
napirendi pontok sorrendjét. 

Kondor  Géza  polgármester: akkor  két  napirendet  megcserélték  szabályos  irányzatban. 
Köszöni szépen. Tehát lényeg az, hogy az ingatlannak a hasznosítása még nagyon hirtelen jött, 
és egy helyi vállalkozó hölgy jelezte szándékát. Szívesen hozna létre egy ilyen tevékenységet, 
amire egyébként lenne is igény Révfülöpön. A bizottságok tárgyalták, ott vetődött föl még 
kérdés, de szerinte azt most a mai ülésen össze tudják gyúrni egy ilyen, mindenki megtalálja 
számítását, megoldással. A gazdasági bizottság elnökét kéri, hogy a bizottság ülésén elhangzott 
tudnivalókat is ismertesse.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: igen, bizottságuk ezt a napirendi pontot tárgyalta, 
ott  felmerült,  hogy  az  ingatlant  ne  bérbeadásra  hasznosítsák,  hanem  legyen 
ingatlanértékbecslés,  illetve az eladás gondolatát  megfontolják és igazából ezt  a  javaslatot 
fogadta el a bizottságuk, hogy ingatlanértékbecslést végeztesse a polgármester úr, illetve az 
eladás irányába menjenek el.

Kondor Géza polgármester: mindkét bizottság tárgyalta, a hölgyeket kérné. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: igen, bizottságuk is tárgyalta, és 
polgármester úr ott is ismertette azokat a nehézségeket, amikkel az ingatlanbérbeadása kapcsán 
kell szembesülniük itt a közművek tekintetében. Nagyon sok minden, gondolat jött elő a bizott-
ság részéről és azt gondoljuk, hogy esetlegesen van olyan lehetőség, amit ismertetve a hölgy, ál-
talában más irányba tudnak elmenni egy másik ingatlan bérletével kapcsolatosan. Így azzal a 
napirend- vagy azzal a ponttal egészítették ki a határozati javaslatot, hogy felhatalmazzák a pol-
gármestert, hogy a kérelmezővel további,bérleti lehetőségekről tárgyaljon, tehát más ingatlanok 
tekintetében, hátha az ő szolgáltatásának tevékenységi körének azok az ingatlanok jobban meg-
felelnének. 

Kondor Géza polgármester: igen, tehát így látták szerdán. És most akkor nézzék meg, hogy 
van, hogy látják. Tehát mind a kettő egyébként konstruktív volt, mert nem zárták ki ezt a 
megoldást sem, csak ott elképzelhető, hogy olyan költségek merülhetnek fel azzal, hogy a gázt 
mérnek, vagy egy ilyen hőmérő legyen, mert nekik sokszor a legegyszerűbb, hogy nulla fo-
gyasztással jelentik magukat. Ha akkor valaki kinyitja a gázt, akkor arra már vagyonokat kell 
fizetnie, büntetőkörbéreket, hogy ezt azért át kéne venni, és erre ez az egy hónap a következő 
ülésig hátra van. 
Az kellene ahhoz, hogy a tervezőkkel ezt megvizsgáltassa és ez érintené a bérleti szerződését. 
Ezt mindenképpen vállalná, és az értékesítéssel kapcsolatban meg azt, hogy elvégeztet egy 
értékbecslést. Szerda óta sokat rágódik a hasznosításon, és a bizottsági ülésen is felvetődött, 
hogy nem kell minden önkormányzati ingatlant értékesíteni.  Évek óta nem tudják eladni  a 
Szőlő utcai ingatlant, pedig most már nagyon jó árkategóriában mozognak. Most sem érkezett 
árajánlat, tehát a marketinggel baj van. A Szepezdi úton az alsó telek, ahol már a vízbekötés le 
van papírozva, ott már lehet be is kötötték-nem biztos benne-, de arról szól, hogy annak az árá-
val a közművesítést megspórolnák, és akkor még mindig fel tudják venni. 
Most hogy a harmincmilliós átlag telek árról beszélnek, ott mindjárt lenne egy százmilliós, 
nagyon jó közművesített telek lehetőség, hát nyilván több értékesítésben, mert most egyet árul-
nak, pontosan az miatt, hogy a vizet először ki kell váltanunk a fölötte lévő négy telekből, mert 
nem lesz szolgalmi jog. Csak egyre lehet szomszéd telekre, ott  a telek értékesítésnek egy 
részéből ott abban a picike zsákutcában levő nyaralókat kell táplálniuk. Ez körülbelül abból a 
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harminc millióból kerülne beruházásra. 1000 m2-es telkek vannak egy ilyen ingatlan tartalékuk 
van. Ez elsődleges. Most kicsit úgy néz ki, mintha elkanyarodtak volna a napirendtől, de ez nem így van, 
tehát ezt érvként mondja.  Értékelik, hogy tudják, hogy mijük van, mennyit érne, ha eladnák. De 
arra nagy realitást nem lát, hogy három évre ezt valaki megvenné. Mert ha értékesíteni akarják, 
ugye mondták a Szőlő utcai ingatlant, az öt telket, ugye akkor még itt lenne, amiről nem hoztak 
döntést, hogy mit csináljanak esetleg mit csináljanak az ÖNO-val, nem kérdés, tehát föl sem 
merülne, hogy bármit eladjanak és akkor szintén megjegyezi, hogy a bizottságban is egy kicsit 
úgy passzívitás volt amúgy is, és nem veti el azt, hogy értékeltessék fel azt, ami van. De nem 
merne kötni nagy összegű fogadást arra, hogy, ez még három évig is itt áll üresen. 
 Jelképes összegekért nem szándékoznak oda adni semmit sem, Ezt át kellene gondolni, hogy 
legalább egy hároméves lehetőséget, miután ezt az energetikai és közmű függetlenítést valah-
ogy meg tudják beszélni, dolgozzák ki. 
A májusi ülésen tárgyalják még egyszer,  és a hölggyel vállalná azt, amit a bizottságnak is java-
solt, hogy mutatna azért alternatívákat, amik lehet, hogy hosszabb távúak és pénzügyileg lehet, 
hogy kedvezőbb, mert egészen biztos, hogy például az IKSZ-től nem kérnek annyi összeget, 
mint amit erre felajánlott, és esetenként ugye amiről beszéltek még az óvodai utcai ingatlan, 
hogy hátha érdeke lenne, és ott be tudnák számítani azt, hogy ő alapból kialakít, de ha nem, 
akkor abban az egy hónapban nem veszik bele, mert azalatt ő megtudja azt, hogy mennyire lehet 
ezt szeparálni, illetve különválasztani a mérőket, és akkor utána ő rajta múlik az, hogy akkor ő 
mit tud az állapotnak kivállalni. De erre legalább pár hónapot kellene szerinte adni, és azzal a tu-
dattal, hogy hát három év múlva úgyis őket is lecserélik, vagy-vagy megújítanak titeket három 
év múlva, akkor  majd hoznak egy újabb döntést. Például egyébként mondhatni, hogy ez nagyon 
tetszett, ez a megközelítés, hogy, hogy például ne adják el a lenti önkormányzati ingatlanokat, 
vendéglátó egységeiket sem. Pedig micsoda nyereség let volna, szóval ez nem biztos, hogy 
ezzel kéne kezdeniük, de az, hogy mennyit ér ez is, meg az összes többi, az egy nagyon jó ötlet, 
mert azért tudni kéne, hogy mi a helyzet, és az esetleges bérlőt is érdekelné, mert hátha ővele 
lehet, hogy akkor látni, de akkor hosszabb távú részletfizetésben és akkor a vállalkozás is 
működik. Tehát igazából a két bizottságnak meg az ülés utáni személyes beszélgetések alapján 
azt szűrte le. Most a hétvégén volt lehetőség többször beszélgetni ezekről a dolgokról. Most 
ezekkel a gondolatokkal akkor kérné, ha lenne kérdés vagy észrevétel az jelezze és erősítse meg, 
illetve alakítsanak ki egy átfogó pontot, amivel esetleg a határozati javaslatot (a bizottságit) kic-
sit konkretizálják, jó? Akkor elnök úr? 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: igen, a bizottsági ülés után hétvégén itt többször 
beszélgettek, meg ő is gondolkozott az ingatlan eladásán. Majd végül is alapból arra jutott, hogy 
szerinte se kéne eladni, mivel van más ingatlanuk, amit mivel nem tudunk úgysem semmit 
csinálni, hanem azt muszáj értékesíteni, gondol itt a felépítési telekre. Annyira, ha meg eladják 
ezt az ingatlant, a befolyó összeg úgyis ki fog folyni a kezük közül, mert a beruházásba nem fog-
nak tudni mit belefolytatni. Szépen apránként elcsöpögtetik. Annál biztos, hogy jobb megoldás 
az, ha megtartják és akár valami helyi vállalkozásnak kiadják bérbe. Úgyhogy bizottsági ál-
láspontukkal ellentétben annyiban változtatná most a -saját véleményét-, hogy az értékbecslés-
sel  teljesen  egyetért,  de  az  ingatlan  eladással  azt  nem  támogatná,  hanem  mérjék  fel  a 
lehetőségeket, hogy-hogy lehet hasznosítani. 

Kondor Géza polgármester: köszöni! Kérdezi, hogy ezzel az egyébként nagyrészt egybevágó 
a bizottsági döntéssel, hogy az értékesítést az mellett, hogy fölértékeltetik, azt most kivennék a 
pakliból, mert most mire ebből meg lenne hirdetve az idő. Ha lenne is érdeklődő, az azért, tehát 
az nem egy perc lenne. Viszont ahogy a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy hátha egy fiatal  
családnak meg ez segítene egy épületben letelepedni. Mindenképp kérni fog egy árajánlatot, 
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hogy hoygan lehetne a közműveknél lecsatlakozni a Hivatalról.  Mindenképp szeretné, ha 
májusban újra visszatérnének erre a napirendre, addigra kidolgoznak több lehetséges alter-
natívát is, mind bérleményre, mind a közművek megosztásáról. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: amennyiben nincs komoly szándék 
arra, hogy mindenképp eladják az ingatlant, úgy az értékbecslést sem siettetné, hiszen egy ilyen 
becslés csak bizonyos ideig érvényes. 

Kondor Géza polgármester: akkor elviekben támogatják a bérbevételi szándékot? Előkészíti 
az ehhez szükséges dokumentumokat, terveket.

Zsifkovics Szilvia képviselő: ő maga is támogatja ezt a javaslatot, hisz évek óta szeretnének 
olyan rendeletet alkotni, amely fiatal párok letelepedését szolgálná, ezzel is mind a lakosság, 
mind a gyermekek létszámát biztosítani tudnák. 

Kondor Géza polgármester: szeretné, ha az eredeti határozati javaslatot fogadnák el, ami az 
előterjesztésben szerepel. Aki elfogadja, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

25/2026.(III.30.) HATÁROZATA
A volt Turisztikai Információs iroda helyiségének bérbevételére érkezett kérelem elbírálásá-

ról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Vajda-Németh Vivi-
en kérelmét a volt Turisztikai Információs iroda helyiségének bérbevételére, és az ingatlan bér-
beadásának lehetőségét elviekben támogatja.

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a hivatalt, hogy vizsgálják meg az üzlet-
helyiség bérbeadásának műszaki, üzemeltetési és pénzügyi feltételeit – különös tekintet-
tel az esetlegesen szükséges átalakításokra, azok költségviselésére, valamint a közmű-
használat feltételeire – dolgozzák ki, továbbá gondoskodjanak a helyiség kiürítéséről.
A vizsgálat eredményéről és a bérbeadás feltételeire vonatkozó javaslatról a Képviselő-
testület részére újabb előterjesztést kell benyújtani.

2. A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy az üzlethelyiséget – a feltételek 
tisztázását követően – nyilvános pályázat útján kívánja hasznosítani.

Felelős: Kondor Géza polgármester           
Határidő: Folyamatos                            

4. Önkormányzati ingatlanok, épületek, utak, parkok éves állapotfelmérése, hasznosítása, 
fejlesztési lehetőségei
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Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester:  a felülvizsgálat  során látták mi az amin, változtatniuk kell, 
ugyanakkor  szeretnék,  ha  több  minden  pályázati  forrásból  tudna  megvalósulni.  Mindkét 
bizottság tárgyalta. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: kiegészítéssel elfogadták a határozati javaslatot. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: a gazdasági bizottság által tett ki-
egészítéssel ők is egyhangúlag elfogadták az előterjesztést. 

Kondor Géza polgármester: a Rétsarki útra tervezett járda tervdokumentációja a mai naptól 
fogva rendelkezésükre áll, egy sajátossággal kell küzdeniük ezen felül, hogy a külterületi utak-
nál van egy előírt m2 követelmény, ha az nincs meg, akkor a felújítás sem kivitelezhető, ezen 
sajnos ők sem tudnak változtatni.. felsőbb jogszabályok alapján kell eljárniuk.  A buszmegállók 
vonatkozásában pedig ismét a tervezési, megbeszélési munkafázisban járnak, Zsifkovics Szil-
via képviselő asszony magára vállalta a feladatot, miszerint árajánlatokat kér be, az alapján pe-
dig a Testület elé terjeszti.  Aki egyetért, kéri, elfogadni szíveskedjen. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2026. (III.30.) HATÁROZATA

Az önkormányzati ingatlanok 2026. évi állapotfelméréséről

1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az állapotfelmérésről szóló 
beszámolót elfogadja.

2. A beszerzendő eszközök, buszmegállók, tárolók kiválasztásán a bizottságok tovább 
dolgoznak, és a költségvetés, illetve pályázati források függvényében az ütemezésről 
később döntenek.

3. Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szőlő utcai korlát és a 
Petőfi utcai támfal megerősítésével egyetért, továbbá felkéri a polgármestert a temető 
ravatalozó helyiségével, valamint annak tetőszerkezete felújításával kapcsolatos 
műszaki dokumentációk és a tervezői költségbecslés elkészíttetésére felkéri a 
polgármestert a műszaki dokumentációk és a tervezői költségbecslés elkészítésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: Folyamatos

5.   Önkormányzati ingatlanok bérbevételére irányuló kérelmek elbírálása  
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: gazdasági bizottság tárgyalta, átadná a szót. 



16

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: 3 kérelmet foglalt magába az előterjesztés, az első 
amit tárgyaltak az ÖNO bérletére érkezett, egyhangúlag elfogadták. 

Kondor Géza polgármester: mivel 3 külön kérelem, így nekik is külön kell szavazni, aki 
egyetért az ÖNO bérletére érkezett kérelem elfogadásával, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

27/2026. (III.30.) HATÁROZATA 

Révfülöp, Halász utcában lévő 1276 helyrajzi számon nyilvántartott volt Idősek Otthona  
bérbevétele iránti kérelem elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a „Révfülöp, Halász utcában lévő 1276 helyrajzi számon nyilvántartott volt Idősek Otthona  
bérbevétele iránti kérelme” tárgyú előterjesztést megismerte, és dönt arról, hogy a Révfülöp 
1276 helyrajzi számú önkormányzati ingatlant 2026. június 01. – 2026. augusztus 30. i kö-
zötti időtartamra bérbe adja Siffer Géza egyéni vállalkozó (8253 Révfülöp. Petőfi u. 79., 
adószám: 53972033-2-39) részére, az alábbi feltételekkel: 

a)  A bérleti időszakra megállapított bérleti díj összege: 300.000 Ft + áfa + rezsiköltség. 
b) A bérleti díjat egy összegben, átutalással kell megfizetni Révfülöp Nagyközség Ön-

kormányzata  11748052-15733957-00000000  számú  bankszámlájára,  az  Önkor-
mányzat által kiállított számla alapján, 2026. június 30.-ig.

2. Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. június 1.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a következő a Káli út 4.szám alatti ingatlan bér-
letére érkezett kérelem a Rév-Gast Kft részéről, bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasol-
ta. 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért a Rév-Gast Kft kérelmével, kéri, kézfeltartással je-
lezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

28/2026. (III.30.) HATÁROZATA 
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Káli út 4. sz. alatt lévő üzlethelyiség hasznosítására érkezett kérelem elbírálása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete bérbe adja Rév-Gast Kft. kérelmező 
részére a Káli út 4., 18. 19. és 20. helyrajzi számon nyilvántartott üzlethelyiséget raktározás és 
szállás célra, 2026. május 01. és 2026. július 29. időpontok között. 
Bérleti díj a teljes időszakra, 300.000 Ft+ÁFA, azaz háromszázezer+ÁFA forint. A Bérlő tarto-
zik megfizetni továbbá az ingatlan rezsi költségét. 
Bérlő a bérleti díjat 2026. május 31.-ig köteles megfizetni Révfülöp Nagyközség Önkormány-
zata 11748052-15733957 számú számlájára.

Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. április 30. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: szintén  a Káli út 4.szám alatti ingatlan bérletére 
érkezett kérelem a Rév-Food Kft részéről, bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért a Rév-Food Kft kérelmével, kéri, kézfeltartással je-
lezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

29/2026. (III.30.) HATÁROZATA 

Káli út 4. szám alatt lévő üzlethelyiség hasznosítására érkezett kérelem elbírálásáról

A) Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Rév-
Food Kft. (8253 Révfülöp, Füredi út 14., adószám: 32158308-2-19)  részére bérbe adja a Révfü-
löp, Káli út 4. szám alatti, 18., 19. és 20. helyrajzi számon nyilvántartott önkormányzati tulajdo-
nú ingatlant raktározás és szállás céljára, 2026. július 30. – 2026. október 15. közötti időtartam-
ra (78 nap).

A bérleti díj összege a teljes időszakra 300.000 Ft + Áfa, azaz háromszázezer forint + Áfa, ame-
lyen felül a bérlő köteles az ingatlan rezsik költségeit is megfizetni.

A bérleti díjat a bérlő legkésőbb 2026. augusztus 31-ig köteles megfizetni Révfülöp Nagyköz-
ség Önkormányzatának 11748052-15733957 számú bankszámlájára.

B) Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Rév-Food Kft. ré-
szére a bérlemény hasznosítását az alábbi feltétellel:
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1) Amennyiben az Önkormányzat az ingatlan értékesítése mellett dönt, a bérlő köteles biztosí
tani az ingatlan megtekintését előzetesen egyeztetett időpontban.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. július 30.

6.A Látogatóközpont napelemes rendszerének kiépítésére irányuló ajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: a BFT forráshiány miatt elutasította a benyújtott pályázatot, de a 
BTTF közbenjárásával megvalósulhat a beruházás. Az ajánlatadásra felkért mindhárom cég 
benyújtotta a felhívásban rögzítettek szerint az ajánlatát. Az ajánlatokat összesítő jegyzőkönyv 
alapján a legkedvezőbb ajánlatot a Lifesun Trade Kft. adta nettó 8.615.489 Ft + Áfa = bruttó 
10.941.671 Ft ajánlati árral. A legkedvezőbb ajánlat 271.671 Ft-tal magasabb a rendelkezésre 
álló támogatási forrásnál. Ezt a különbözetet nyilván az Önkormányzat saját forrásból fogja 
fedezni. Átadná a szót a gazdasági bizottságnak első sorban. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a benyújtott árajánlatokat megismerték, és a Life-
sun Trade Kft kedvezőbb árajánlatát egyhangúlag elfogadták. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk is szintén egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a kedvezőbb ajánlat elfogadását. 

Kondor  Géza,  polgármester: köszöni,  aki  egyetért,  kéri,  kézfeltartással  elfogadni 
szíveskedjen az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

30/2026. (III.18.) HATÁROZATA

A Látogatóközpont napelemes rendszerének kiépítésére irányuló ajánlatok elbírálása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. Magyarország Kormányának 1073/2026 (III.5.) számú egyedi határozata révén Révfülöp 
Nagyközség Önkormányzata részére nyújtott 10.607.000 támogatási forrás felhasználása 
tekintetében egyetért a Látogatóközpont napelemes rendszerének kiépítésével; továbbá fel-
hatalmazza a polgármestert a Támogatói Okirat kiállításához szükséges lépések megtételé-
re.
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2. a Látogatóközpont épületének napelemes rendszerének kiépítése kivitelezőjének kiválasz-
tására vonatkozó meghívásos beszerzési eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja 
és a beszerzési eljárás nyertesének a legkedvezőbb ajánlatot adó Lifesun Trade Kft-t hirdeti 
ki nettó 8.615.489 Ft + Áfa = bruttó 10.941.671 Ft ajánlati árral; a beruházás megvalósításá-
hoz szükséges bruttó 271.671 Ft-ot a tartalékkeret terhére biztosítja; felhatalmazza a polgár-
mestert a vállalkozási szerződés megkötésére és a kivitelezéshez szükséges lépések megté-
telére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. december 31.

7.   Császtai strand zuhanyzók felújításaira érkezett ajánlatok elbírálása  
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza,  polgármester:  a  zuhanyzóknál  a  fémajtók  korszerűsítése  mindenképp 
időszerűvé  vált.  Az  ajánlattételi  felhívásban  nem  szerepeltették  a  zuhanyzóoszlopok 
beszerzését,  ezek  külön  kerülnek  beszerzésre,  úgy  költséghatékonyabb.  Átadná  a  szót  a 
gazdasági bizottságnak első sorban. Az ajánlatadásra felkért  mindhárom cég benyújtotta a 
felhívásban rögzítettek szerint az ajánlatát. Az ajánlatokat összesítő jegyzőkönyv alapján a 
legkedvezőbb ajánlatot a „Újvári” Építőipari Szolgáltató Kft. adta nettó 1.768.200Ft + Áfa = 
bruttó 2.245.614 Ft ajánlati árral.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta az 
előterjesztésben foglaltakat. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: tekintettel arra, hogy érintett volt a 
döntéshozatalban, így első sorban kizárását kérelmezte, majd bizottságuk 2 igennel elfogadásra 
javasolta a legkedvezőbb árajánlatot nyújtó vállalkozóval történő együttműködést. 

Kondor Géza, polgármester: elnök asszony érintettségét egyúttal most is jelezte, így elsőként 
a kizárásáról kéri, döntsenek. Aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

31/2026 (III.30.) HATÁROZATA

Szavazásból történő kizárásról  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Ujváriné dr. Handó Melinda elnököt 
személyes érintettsége okán kizárja a szavazásból.

Kondor Géza polgármester: szeretné feltenni szavazásra az előterjesztésben foglaltakat, aki 
egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

32/2026 (III.30.) HATÁROZATA

Császtai strand zuhanyzóinak felújítására érkezett ajánlatok elbírálása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Császtai strandon 2 db kültéri zuhanyzó felújítási munkáinak kivitelezője kiválasztására 
vonatkozó meghívásos beszerzési eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja  és a 
beszerzési  eljárás  nyertesének  a  „Újvári”  Építőipari  Szolgáltató  Kft-t  hirdeti  ki  nettó 
1.768.200Ft + Áfa = bruttó 2.245.614 Ft ajánlati árral;

2. a  zuhanyzók  felújítására  rendelkezésre  álló  költségvetési  forráson  felül  további  bruttó 
750.000 Ft-ot biztosít a 2 db kültéri négykaros zuhanyzóoszlop beszerzésére vonatkozóan; 

3. továbbá felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére és a kivitelezés
hez szükséges lépések megtételére, a zuhanyzóoszlopok beszerzésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
  

8.Az  Egészségünkért  Közalapítvány  jogutód  nélküli  megszűnésével  kapcsolatos 
döntéshozatal
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 

Kondor Géza polgármester:  több éve már,  hogy kezdeményezték az  alapítvány jogutód 
nélküli megszüntetését. Az ehhez szükséges dokumentumok rendelkezésükre állnak, így már 
csak  a  Testületi  döntés  hiányzik,  amivel  megszüntetik  a  Közalapítványt.  A  szociális 
bizottságnak adná át a szót elsőként.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták 
az előterjesztésben foglaltakat. 

Mészáros Zoltán képviselő,  GTTB elnöke: bizottságuk szintén egyhangúlag elfogadásra 
javasolta. 

Kondor  Géza,  polgármester:  kéri,  amennyiben  további  kérdés  nincs  a  testület  részéről, 
szavazzanak.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

33/2026. (III.30.) HATÁROZATA
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az Egészségünkért Közalapítvány jogutód nélküli megszüntetéséről

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Egészségünkért Köz-
alapítvány alapítója

1. megállapítja, hogy az Egészségünkért Közalapítvány működése tartósan ellehetetlenült, 
a működés személyi és tárgyi feltételei nem biztosítottak, továbbá a Közalapítvány va-
gyonnal nem rendelkezik,

2. a fentiekre tekintettel  elhatározza az Egészségünkért  Közalapítvány jogutód nélküli 
megszüntetésének kezdeményezését,

3. felkéri a polgármestert, hogy a jogutód nélküli megszüntetéshez szükséges eljárások le-
folytatása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, ideértve különösen a bíró-
ság előtti eljárás kezdeményezését, valamint a jogi képviselet biztosítását.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal 

9. Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodás jóváhagyása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: minden társulási tagnak tárgyalnia kell a módosítást. Átadná a 
szót elnök asszonynak. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: a módosítás indoka volt, hogy a 
Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó egyes települések 2025 májusában 
arról döntöttek, hogy bizonyos szociális és gyermekjóléti feladatokat 2026. január 1. napjától 
nem a társulás keretében, hanem önállóan kívánnak ellátni. Így ezt a módosítást mindenképp 
szükséges átvezetni a megállapodáson. Bizottságuk egyhangúlag elfogadta. 

Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB  elnöke: bizottságuk  elfogadásra  javasolta  az 
előterjesztésben foglaltakat.

Kondor Géza polgármester: aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, kéri, kézfeltartással 
jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

34/2026. (III.30.) HATÁROZATA

Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 
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1. a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításáról 
szóló előterjesztést és annak mellékleteit megismerte.

2. a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását 
– a melléklet szerinti tartalommal – elfogadja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapo-
dás aláírására.

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulási Tanácsot tá-
jékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

10. A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásáról
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: csak az oktatási bizottság tárgyalta, átadná a szót.

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: a  Balatonfüredi  Tankerületi 
központ a körzethatárok ismertetéséről elkészítette a tájékoztatást, így bizottságuknak ill. a 
testületnek további teendője nincs, csak tudomásul veszi. Bizottságuk egyhangúlag elfogadta az 
előterjesztésben foglaltakat. 

Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  kérdés,  észrevétel?  Amennyiben  nincs,  kéri, 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

35/2026. (III.30.) HATÁROZATA

A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdésére hivatkozás

sal  a  kötelező  felvételt  biztosító  általános  iskolák  körzethatárainak  meghatározása 
ügyében véleményezési jogkörében eljárva támogatja a Révfülöpi Általános Iskola – 
8253 Révfülöp, Iskola utca 5. – esetében Ábrahámhegy, Balatonrendes, Balatonhenye, 
Kékkút,  Köveskál,  Kővágóörs,  Mindszentkálla,  Révfülöp,  Salföld  és  Szentbékkálla 
települések teljes közigazgatási területére vonatkozóan



23

2. felkéri  Kondor  Géza  polgármestert,  hogy  a  döntésről  a  Balatonfüredi  Tankerületi 
Központ  Köznevelési  és  Jogi  Osztályát  (8230  Balatonfüred,  Ady  Endre  utca  12.; 
melinda.veszpremi@kk.gov.hu ) értesítse.

Határidő: azonnal
Felelős: Kondor Géza polgármester

Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző

11.Alapítványok, non-profit szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza  polgármester:  egy  civil  szervezet  nyújtott  be  támogatás  iránti  kérelmet  a 
Magyar-Finn Baráti Társaság, átadná a szót a kulturális bizottságnak első sorban. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: a Magyar-Finn Baráti Társaság 
300.000 Ft támogatási összeget jelölt meg a már hagyománnyá vált Szent Iván-éj megtartására, 
bizottságuk egyhangúlag elfogadta a megjelölt támogatási összeget. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadta. 

Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  kérdés,  észrevétel?  Amennyiben  nincs,  kéri, 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

36/2026. (III.30.) HATÁROZATA

Magyar-Finn Baráti Társaság támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: Önkormányzat.) alapján elhatározza, hogy a Magyar-Finn Baráti Társaságot 
(Székhely: 8253 Révfülöp, Kővirág u. 9/A) (a továbbiakban: Társaság) egyszeri 300.000 Ft-tal, 
azaz háromszázezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik a Társaság pénztára javára. 
A támogatás célja: rendezvényekhez kapcsolódó kiadások támogatása
A felhasználás határideje: 2026. december 31.
Az Társaság a támogatásról 2027. január 31.-ig köteles elszámolni.
A támogatási cél kormányzati funkciója: 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok 
jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

mailto:melinda.veszpremi@kk.gov.hu%20
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Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal kössön megállapodást a Társasággal, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében 
meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 
-a megállapodás megkötésére: 2026. május 30.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint
beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő

Kondor Géza polgármester: mielőtt lezárná a nyilvános ülést, szeretné megkérdezni van-e va-
lakinek bejelenteni valója, közlendője? Szeretné tájékoztatni az itt élőket, miszerint a 2026 évi 
Országgyűlési választás április 12.-én kerül megtartásra, továbbá az eddigi évektől eltérően a 
Látogatóközpontban lesz lehetőségük leadni a szavazataikat.  A Képviselő-testület  nevében 
Kellemes Húsvéti Ünnepeket kíván minden kedves révfülöpi lakosnak. 
További kérdés, észrevétel nem lévén a testületi ülést 17,18 órakor lezárja.

K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


